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(1) Resuelva el PVI
3ylll+2y//+yl:O
y(0)=1,y'(0)= -1y y''(0)=4
(20 puntos).

Solucion:
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De lo anterior se concluye que la solucidn general de la ecuacion diferencial
3y +2y" +y'=0 esy(xr)=c + e 37 [CQ cos(g x) +c3 sen(@ x)}

Consideremos ahora las condiciones iniciales.

y0)=1=c+c=1



El sistema a resolver es
c1+cy = 1
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Usemos el método de Gauss para resolverlo.
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ci+eo=1=c=1—-c=>c=14+10=c¢ =11

Finalmente podemos decir que la solucion del PVI
3y'"+2y" +y =0
y(0)=1,y'(0)= -1y y''(0)=4

esta dada por

%

y(x) = 11437 [— 10003(

) _%sen(gx)} 0

(2) Resuelva, en el intervalo (0,0), la EDO

$2y”—|— 3xy/ =0
(20 puntos).
Solucioén:

Notamos que y;(xz) =1 es solucion de la EDO dada, porque la primera y la
segunda derivada de una constante es cero, y por lo tanto se cumple la
igualdad.

Usemos el método de reduccidon de orden para obtener la segunda solucion;
para ello debemos asegurarnos que el coeficiente de la mayor derivada sea
igual a 1.Si dividimos la EDO z%y’’+ 3zy’ =0 por z?, recordando que
x € (0,00), se obtiene

De la ecuacion anterior se observa que p(z) =

8w



p(2) = yi () f e[y{(”g]“;” e L L P P L

fe_?’l”(gﬂ) dx = fel”(fg) dx = fx_3 de = — %x_Q

Finalmente la solucion general de la EDO z?y’' + 3zy' =0 es

y(z) =c; — 02—233*2 , CoON ¢; Y ¢y constantes reales. |:|

(3) Obtenga y(x) si se sabe que y® =1
(20 puntos).

Solucioén:
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Finalmente la funcidn y(z) que satisface la ecuacion diferencial y* =1
es

y(zr) = ix4+%clx3+%czx2+03x+c4 D



